
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の式を簡単にしなさい。 

① 2224           ② 5356         ③ 34353   

 

 

 

 

２ 次の式を簡単にしなさい。 

① 36862           ② 343225       ③ 56745   

 

 

 

 

３ 次の式を計算をしなさい。 

① √5 + √20          ② √18 + √32         ③ √27 + √12 
 

 

 

 

④ √54 − √6          ⑤ √40 − √250         ⑥ −√28 − √63 
 

 

 

 

 

４ 次の式を計算をしなさい。 

① √5 + √18 + √50       ② √32 − 3√2 + √75      ③ √60 − √20 − 5√15 
 

 

 

 

④ 50232         ⑤ 
2
82            ⑥ 33

3
12

  

 

 

 

 

平方根（根号を含む式の加法・減法） 

= 62 : 35 = 23

= ー 68 十 3
= 5Ʃ ± 2 B = 一 75 t 47

= √ 5 25 = る 十 4定 = ③③ → 2B

= 35 = 7全 = 5全

= 38 一向 = 20一 570 = 一2 介 3万

= 2 向 = 一30 = 一57

=√5 t全 十 5Ʃ
= 4☆ 一 3Ʃ± 5B = 2 ↑5 2「555

= 5 t 8字 = Ʃ ± 5B = 一3↑ 5 25

= 4主 t 主 ± 5冷
=

」
「} t

8 × {
こ

( 2 ×③
一B

Ʃ rB B ×β
= / 0Ʃ

= Ʃ t 4 冷 = 40 3 ③

= 5全
= 冷
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